Truong tiéu hoc s6 2 An Dic PE KIEM TRA CUOI HOC KI II
Lép: 5....... MON TOAN LOP 5

Hovatén: ....coovvveiieeieeieeeee e Nam hoc: 2014-2015
Thoi gian: 40° (khong ké phat de)

Giam thi 1 Giam thi 2 Ma phach

Giam khao 1 Giam khao 2 Piém M3 phéch

Céu 1. (1 diém) S6 thap phan gom 55 don vi, 7 phan tram, 2 phan nghin viét 1a:

A. 55,720 B. 55,072 C. 55,027 D. 55,702
Cau 2: (1 diém) Phép trir 712,54 - 48,9 c6 két qua diing 1a:

A. 70,765 B. 223,54 C. 663,64 D. 707,65
Ciau 3. (1 diém) Viét s6 thich hop vao chd chdm:

Gia tri cta biéu thire: 201,5 - 36,4 : 2,5 x 0,9 la: ...
Ciu 4. (1 diém) Mot hinh hop chit nhat c6 thé tich 300dm?, chiéu dai 15dm, chiéu

rong 5dm.
Vay chiéu cao cua hinh hop chit nhat la:
A.10dm B. 4dm C. 8dm D. 6dm
Ciau 5. (1 diém) Viét s6 thich hop vao chd cham:
55hal7m?=.....,..ha
A. 55,17 B. 55,0017 C. 55,017 D. 55, 000017

Ciu 6. (1 diém) Lop hoc ¢6 18 nit va 12 nam. Hoéi s6 hoc sinh nit chiém bao nhiéu

phan tram s hoc sinh ca 16p?

A. 150% B. 60% C. 40% D. 80%




Cau 7. (2 diém) Mot nguoi di xe may tir khoi hanh tir A lac 8 gio 30 phat va dén B luc
9 gid 42 phut. Quang duong AB dai 60km. Em hdy tinh véan tdc trung binh clia xe may
v6i don vi do 1a km/ gio?

Bai giai.

Bai 8. (2 diém) Mot dam dat hinh thang c6 day 16n 150 m va day bé bang % day 16n,
chiéu cao bang % day 16n. Tinh dién tich dam dét hinh thang d6?

Bai giai.



Trudong Tiéu hoc s6 2 An Pirc HUONG DAN CHAM

T6 chuyén mon 4-5 KIEM TRA TOAN LOP 5

CUOI HQC KIi II Nim hoc: 2014-2015

Cau 1: Pap an: B (1 diém)
Cau 2: Pap an: C (1 diém)
Cau 3: Pap an: 188, 396 (1 diém)
Ciu 4: Pap an: B (1 diém)
Cau 5: Pap an: B (1 diém)
Céu 6: Pap an: B (1 diém)

Cau 7: (2 diém) C6 10i giai, phép tinh va tinh dung két qua:

Bai giai:

Thoi gian xe may di tir A d&én B 1a

9 gi0 42 phut - 8 gio 30 phut = 1 gio 12 phat

Doi 1 gio 12 phat = 1,2 gid
Vin tdc trung binh ciia xe may 1a
60 : 1,2 = 50 (km/gio)
Dap sb: 50 km /gid
Bai 8: (2 d) C6 1oi giai, phép tinh va tinh dung két qua
Bai gidi:
Day bé hinh thang:
150 : 5 x 3 =90 (m)
Chiéu cao hinh thang:
150 : 5 x 2 =60 (m)
Dién tich hinh thang:
(150 +90) x 60 : 2 =7200 (m?)
Pép sb: 7200 m?

(0,25 Diém)
(0,5 Diém)
(0,25 Piém)
(0,25 Piém)
(0,5 Diém)
(0,25 Diém)

(0,25 Diém)
(0,25 Piém)
(0,25 Piém)
(0,25 Diém)
(0,25 Diém)
(0,5 Diém)
(0,25 Piém)



(Moi cach giai khac néu diing déu duoc diém tbi da)

(Hoc sinh thuc hién gop cac phép tinh vin cho diém tdi da)



